

盟市工商联动态

通辽市工商联

近日,通辽市工商联、市检察院联合召开涉企涉案企业合规第三方监督评估机制案例分析报告会。

会上,对涉案企业案情进行了梳理、研判,并决定启用涉企涉案企业合规第三方监督评估机制。工商联党组成员、副主席董清林表示,工商联将充分发挥桥梁纽带作用,做好沟通服务工作,督促符合涉企涉案企业合规第三方监督评估机制的企业提供充足详实材料,作为非公企业的娘家人,充分发挥涉企涉案企业合规第三方监督评估机制的作用,为通辽市企业发展助力。

兴安盟工商联

近日,兴安盟工商联系统“企业乡贤赛球赛”排球赛在科右前旗全民健身中心精彩开赛。盟委统战部、工商联党组书记、常务副主席及21家盟直属商协会会长参加开幕式。来自盟市工商联、蒙商银行、各旗县市工商联、盟直属商协会的13支队伍,100余名选手参加比赛,经过2天的激烈角逐,突泉县代表队、第一联合代表队(女企业家协会+工商联)、科右前旗代表队分别获得第一、二、三名。

盟工商联主席、总商会会长关治致词致辞,他表示,本次排球赛,进一步提升商会凝聚力和向心力,既是蒙商银行、民营经济人士和工商联系统干部展示自我、凝聚力量的舞台,也是放大合作效应,落实银行信贷优惠政策,发挥商会组织平台作用的积极探索。

扎兰屯市工商联

近日,扎兰屯市工商联联合市退役军人事务局与扎兰屯市企业家协会共同举办2022年秋季自主就业退役士兵就业创业培训及专场招聘会。

招聘会现场通过宣讲、发放资料、播放企业宣传片等方式,向退役军人提供了就业政策解读、就业指导、职位介绍等服务;各招聘单位向退役军人详细介绍了岗位招聘条件、薪资待遇、福利补贴等情况。本次招聘会共提供130多个就业岗位,有28名退役士兵与企业达成就业意向。扎兰屯市工商联充分发挥与民营企业联系紧密、民营企业信度高等方面的独特优势,引导民营企业参与退役军人就业工作,为退役军人提供更多岗位,提高岗位需求的匹配度,用心用情做好退役军人就业工作。

乌拉特前旗工商联

近日,乌拉特前旗政协副主席、旗工商联主席格日勒,旗委统战部副部长、工商联党组书记刘林一行赴旗工业园区,为荣获“第五届中国自治区非公制经济人士优秀中国特色社会主义事业建设者”的内蒙古天昱新能源股份有限公司董事长杨博颁奖。

格日勒表示,希望企业领导杨博在荣誉面前不骄不躁,继续发挥有为,以昂扬奋进的工作状态和激情干事的模范姿态,为乌拉特前旗的高质量发展贡献更多非公力量,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

东胜区工商联

近日,在鄂尔多斯市2022年全国科普日“喜迎二十大,科普向未来”活动中,东胜区工商联立足职能职责,开展惠企政策、中小微企业融资需求等政策咨询,发放《惠企政策汇编》《中小微企业融资手册》100本。

东胜区工商联高度重视对民营经济人士的思想引导和教育培训,平时加强理论引导和政策宣传解读,利用微信公众号、微信群等,及时传达党中央、自治区、市委的重大决策部署和政策以及民营企业先进典型案例等,营造了民营经济高质量发展的良好舆论氛围。

达拉特旗工商联

近日,鄂尔多斯市达拉特旗工商联组织民营企业开展“讲述劳模故事 弘扬工匠精神”“喜迎二十大 优化营商环境”“喜迎二十大 奋进新征程”“喜迎二十大 趣味运动会”“汇聚绿色微光 照亮美丽多彩”等形式多样、丰富多彩的活动迎接党的二十大胜利召开。

通过活动,激发民营企业人士昂扬向上、奋发有为,以良好的风貌、饱满的热情向着第二个百年奋斗目标大步迈进。

促进“两个健康”发展,共同营造法治化营商环境
自治区工商联组织开展专项调研

9月19日,自治区党委统战部副部长、自治区工商联党组书记、常务副主席梁淑琴一行到自治区党委政法委、自治区高级人民法院、自治区人民检察院、自治区司法厅、自治区公安厅就设立民营企业服务热热线工作进行调研交流,自治区工商联副主席王福海、非公有制经济法律服务中心相关负责同志陪同调研。

调研组一行通过实地参观、座谈交流等方式,围绕促进“两个健康”发展,共同营造法治化营商环境等方面进行了深入讨论和交流,听取了各部门对工商联工作的意见建议。参观了“12348”公共法律服务热热线服务大厅及“12348”诉讼服务热热线服务大厅,详细了解热热线服务平台的基本情况及运行情况,梁淑琴希望各部门对民营企业服务热线的建设工作多提宝贵意见,进一步改进工作质量,提高服务水平。

梁淑琴对自治区政法各部门多年来对工商联法律服务的关心和大力支持表示感谢,希望进一步深化合作机制,拓展合作广度和深度,合力营造公平、公正的法治化营商环境,积极为打造市场化、法治化、国际化一流营商环境提供更加有力的法治服务保障,切实为民营企业健康发展保驾护航。

来源:自治区党委统战部

自治区总商会党委组织商协会
观看影片《海的尽头是草原》

9月19日,内蒙古自治区总商会党委牵头组织开展“喜迎二十大 建功新时代”主题党日活动,组织人员观看了影片《海的尽头是草原》。

参加活动的商协会支部有内蒙古赤峰商协会、内蒙古陕西商会、内蒙古山东商会、内蒙古呼伦贝尔商会、内蒙古通辽商会以及内蒙古小微企业发展协会支部。

支部深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,牢固树立以铸牢中华民族共同体意识为主线,统一思想、同心同德、凝聚力量,为内蒙古高质量发展贡献一份力量,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

焦扬

北京黑龙江企业商会来呼和浩特市投资考察

本报讯(记者 王丰)9月19—20日,北京黑龙江企业商会、全国优强企业代表团来到呼和浩特,就助推内蒙古呼和浩特高质量发展进行考察洽谈。呼和浩特市委副书记、市长贺海东参加考察洽谈。



考察现场

9月19日上午,北京黑龙江企业商会在呼和浩特进行工业产业园区、绿色农业产品加工产业专班、生物医药产业专班等七项专项座谈。9月19日下午,北京黑龙江企业商会与代表团考察了和林格尔新区人才创新谷、智能制造产业园等地。

9月20日上午,贺海东与北京黑龙江企业商会会长张斌以及商会企业代表进行座谈。

座谈会上,贺海东说:“内蒙古发展潜力大,后劲足。希望企业立足自身发展定位,结合自身优势,将呼和浩特作为企业发展的一方热土,寻找更多与呼和浩特合作的切入点,契合点,把更多的项目布局在首府。呼和浩特将以一流的营商环境,为企业在呼发展提供更加优质的服务保障,让企业舒心投资、放心发展,实现企业双方互利共赢。”

呼和浩特市委副书记李晚燕针对企业在发展中的重点产业政策进行了说明。

座谈期间,双方就多个项目进行合作意向洽谈,北京黑龙江企业商会代表表示对进一步在呼和浩特投资充满信心。

北京黑龙江企业商会戴迪会长在发言中说,呼和浩特有良好的发展环境,广阔的发展空间和巨大的发展潜力,“商”的发展空间和巨大的发展潜力,“商”的发展空间和巨大的发展潜力,“商”的发展空间和巨大的发展潜力。

戴迪会长表示,在全国及北京有很多优秀国企、民企、上市公司等会员单位,愿意为内蒙古自治区及呼和浩特市“三次产业招商引资发挥援疆援鄂作用”。下一步,北京黑龙江企业商会将抢抓机遇,积极探索互利共赢的合作模式,全力推进项目落地,为首府经济高质量发展贡献力量。

内蒙古黑龙江商会会长王泳若为本次嘉宾介绍了内蒙古的良好营商环境及便利条件和内蒙古黑龙江商会的发展情况。王泳若说:“内蒙古地大物博,物产丰富,这里的人包容大度、淳朴坚韧,现在营商环境也越来越好,商协会目前有会员1500多人,从事着不同的行业,欢迎在北京的龙江人来到内蒙古投资兴业,我们商会也会配合政府努力做好桥梁纽带工作,为家乡人提供更多的资讯、服务与商机。”

内蒙古青年企业家商会
开展理想信念教育活动

近日,内蒙古青年企业家商会开展理想信念教育活动——“追随总书记的足迹,聆听响应的故事”。他们驱车1000多公里,来到祖国北疆内蒙古阿尔山边防某部哨所,追随习近平总书记的足迹,在边防某部哨所,聆听总书记与边防某部哨所的故事,学习“三角山精神”,并为边防战士送去500册图书,向边防官兵表达崇高的敬意。

商会会长从莉表示,青年企业家要坚定理想信念,坚定发展信心,争做爱国敬业的典范;要守正、依法、守纪,争做守法经营的典范;要勇于探索、敢为人先,争做创业创新的典范;要爱岗敬业、勇于奉献,争做回报社会的典范。青年企业家要不忘初心、牢记使命,以强烈的家国情怀,弘扬“三角山精神”,以青春的奋斗拼搏,担当“两个健康”时代先锋,积极投身“两个屏

障”两个基地”“一个桥头堡”建设,走好以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子,彰显新时代青年企业家新风貌新作为,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

通过开展理想信念教育系列活动,使青年企业家更加深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的精神实质、核心要义。青年企业家应将边防战士的白桦品格、松松意志、草原胸怀、战马雄风与青年企业家的创新创业结合起来,不断加强和创新理论学习,夯实理论根基和思想根基,进一步坚定理想信念,跟党走的思想自觉、政治自觉和行动自觉。要进一步深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,踔厉奋发、勇毅前行,团结奋斗,为助力自治区高质量发展作出新的贡献。

肖茜

鄂尔多斯市民营企业家
赴榆林市开展考察交流活动

9月21日至23日,鄂尔多斯市工商联主席袁永胜,市委统战部副部长、市工商联党组书记薛海霞带领该市民营企业家代表30余人赴陕西省榆林市开展“对标先进、追赶超越”考察交流活动。榆林市委常委、榆林市委书记杨成林,榆林市工商联主席张修前,榆林市政协主席毛晖等分别陪同考察交流。

考察组一行先后深入陕西神木瑞诚玻璃有限公司、神木高新技术产业

开发区、北元化工集团、陕西三江能源化工有限公司、陕西恒源投资集团有限公司、神木市展览馆、新石器智睿(神木)科技有限公司、陕西神木康晨矿用装备有限公司、大柳塔试验区城市展示中心、煤海塞罕坝中心公园,介绍产品、察工艺、同研发、学习榆林市在推进煤化工产业高端化、多元化、低碳化发展先进经验和做法,促进交流合作。

何金莉

内蒙古非公有制经济人士优秀中国特色社会主义事业建设者风貌展示(26)

齐轩:一个优秀建设者的责任

内蒙古齐轩食品有限公司成立于2006年,位于巴彦淖尔市五原县工业园区,占地面积4万平方米,总投资1亿元,现有员工150余人,是内蒙古自治区重点龙头企业。



公司产品不断壮大,产品销往国内外。从2018年到2020年,销售额累计达到5亿元,创外汇6858万美元,解决了300多名下岗职工的工作问题。公司实施企业+合作社+家庭牧场+农户的模式,并建立长期合作关系,既保证产品质量也提高农民的收入。多年来,该公司捐款捐物6万元,积极参与资助助学,为敬老院等活动。

齐轩公司始终奉行科学就是技术是第一生产力的理念,大力实施人才战略和可持续发展战略,视科技人才为企业发展的生命线。不断进行技术改造和设备更新,确保工艺先进,产品一流,为企业的快速发展奠定了稳固的基础。

2021年,内蒙古齐轩食品有限公司董事长齐轩获“第五届中国非公制经济人士优秀中国特色社会主义事业建设者”荣誉称号。他表示,心情万分激动,倍感荣幸。公司发展至今,是依靠党和政府的扶持帮助,依靠社会各界同仁大力支持与帮助,成绩只能代表过去,今后将以劳模精神引领行业发展,以优秀建设者身份助力乡村振兴,为社会进步作出更大的贡献。

李强

鄂尔多斯市民营经济代表人士素质能力提升班开班

9月19日,由鄂尔多斯市委组织部、市委统战部、市工商联共同举办的鄂尔多斯市民营经济代表人士素质能力提升班在民族干部学院开班。

鄂尔多斯市委统战部副部长、市工商联党组书记薛海霞主持开班仪式,市工商联主席袁永胜作动员讲话,市工商联党组成员、副主席韩磊出席,城川民族干部学院副院长纪维致辞,市工商联党组书记、常务副主席、副会长、商协会负责人及旗区工商联主要负责人等50余人参加。

他表示,全体学员要坚定信心,履职尽责,合作共赢,把思想和行动统一到党中央关于当前经济形势和判断上来,在“万企兴万村”、“二产拉一产”、光彩事业中发挥积极作用,在参政议政、民主监督中中发挥作用,在做精主业、绿色转型、推动高质量发展上破浪前行,引领更多民营企业提高科学素养和创新意识,带动产业链上下游更多企业资源共享、优势互补,让全市广大民营企业走向更广阔的舞台。

薛海霞表示,全体学员要珍惜机会,互学互鉴,学以致用,迅速实现从“企业家”到“学员”的身份转变,开展好各项学习活动,广泛交流拓展思维,取长补短共同进步,确保学习质效,真正

把学习效果转化为增强理想信念、提升工作能力、指导企业经营的实际行动,以优异的发展成绩迎接党的二十大胜利召开。

据悉,此次培训为期一周,通过专题教学、现场教学、沉浸式教学、体验教学、互动教学、情境教学等形式,引导企业家传承红色基因,坚定理想信念,提升能力素质,自觉听党话、跟党走,为鄂尔多斯市民营经济发展做出更大贡献。

任志远

兴安盟民营企业法律维权服务联席会议
办公室驻福建商会联络工作站成立

9月21日,兴安盟政法委、盟工商联成立兴安盟民营企业法律维权服务联席会议办公室驻福建商会联络工作站,盟政法委常务副书记赵国荣、兴安盟工商联主席、总商会会长关治、盟委政法委二级调研员高世明、盟工商联副主席王志刚及兴安盟福建商会会员共同为“联络工作站”揭牌。

座谈会上,赵国荣重点强调政法机关各部门要进一步共同努力,为商会发展营造良好的法治营商环境。也希望福建商会在今天的经营活动中,为兴安盟的经济建设贡献力量。

关治要求,盟工商联作为民营企业“娘家人”要充分发挥工商联职能作用,“联络工作站”正式启用,更好地为企业提供高质量的法律维权服务,异地商会的企业家在兴安盟享受一流的法治营商环境。

盟总商会副会长、福建商会会长庄秀其表示,“联络工作站”为异地商会的会员提供“新常态”的无偿法律服务,维护会员的合法权益,积极主动为会员排忧解难,让我们异地商会倍感在兴安盟做生意、干事业,更好心、更安心、更省心、更有信心。

吴治学

遗失声明

本人王翠兰,身份证号:150124198211222769,不慎于2022年8月2日丢失车牌号为:蒙AV560H的登记证书、解除申请、结清证明、授权委托书,编号:410010428346,车架号:KNAKU8113E544024,卡号:6223220057648546。现声明作废。

Table with columns: 单证名称, 起号, 止号, 数量. Contains a list of insurance policy documents from 华夏天寿保险股份有限公司赤峰中心支公司.